

影市回暖正当时

惠民政策给力

“目前整个淘票平台已收到各地针对用户的惠民补贴款超3000万元,这个数字还在增加中。我们特别感谢各地政府对电影产业的关心和支持。”阿里影业副总裁何弭告诉记者。

何弭表示,这次国家电影局和各地电影局、文旅局,对影视、演出的复工复产提供了巨大帮助。除了补贴电影院、片方,也针对淘票平台这样的平台发放了面向观众的补贴。比如影院复工初期,从7月23日开始,淘票有很多优惠券,里面就含有政府补贴。还有一些地方政府将消费券统一给到淘票,供观众抢券购票。何弭说,淘票曾经做过测试,不同时段和地域,有没有补贴,电影票的销售状态有明显不同。“根据我们从平台端看到的数据,政府的惠民补贴对于电影市场的推动相当大。”

早在5月14日,财政部和国家电影局

联合发布的《关于暂免征收国家电影事业发展专项资金政策的公告》明确,为支持电影产业发展,湖北省2020年全年免征国家电影事业发展专项资金;其他省、自治区、直辖市自2020年1月1日至2020年8月31日免征国家电影事业发展专项资金。同日由财政部、税务总局联合发布的《关于电影等行业税费支持政策的公告》指出,为支持电影等行业复工复产,对纳税人提供电影放映服务取得的收入免征增值税。业内评价,这是对症下药,是实打实的扶持和纾困。

各地政府也纷纷出台政策,加快推动影视企业复工复产。北京市委宣传部副部长、北京市电影局局长王杰群介绍,北京提前启动北京宣传文化引导基金(电影类)和2020年市级电影专项资金两项扶持资金,增加疫情特殊补贴,对春节未能如期上映的《夺冠》《唐人街探案3》《紧急救援》《姜子牙》等京

产影片给予一次性宣传补贴,对受疫情影响暂停的《冰雪长津湖》等重点项目给予创作制作补贴。2020年市级电影专项资金特别增设了疫情专项补贴,从本年度电影专项资金中拿出2000万元,根据影院2019年度票房予以补助。

浙江省委宣传部电影处副处长徐伟告诉记者,浙江省也为影市回暖采取了多项措施。7月25日起,实施浙江电影业刺激消费计划,统筹安排1000万元专项资金,推出电影消费券活动,预计可拉动观影人数近200万,撬动票房近6000万元。此外,还投入一批“暖场”片源,精选《古田军号》《大陈岛誓言》《胡杨娃》等影片投入市场,同时推动各地电影主管部门协调各级机关企事业单位、群团组织,通过组织电影党课、致敬抗疫人员、购买电影通兑券优惠券等方式,助力电影市场回暖升温。

新片满足期待

8月21日,国产战争大片《八佰》正式上映;8月25日,国产片《我在时间尽头等你》(姜彦斌)和进口片《小妇人》将同时进军七夕档;《我和我的家乡》(夺冠)《姜子牙》《一点就到家》等组团冲击国庆档;《拆弹专家2》将于12月24日公映。在淘票上,期待进口新片《信条》9月4日在中国公映的人数是200多万,因疫情撤出今年春节档的《唐人街探案3》,已有640多万人想看,《紧急救援》《急先锋》《李娜》和中美合拍片《花木兰》等都有数十万到数百万的观众翘首以待,但这些影片目前尚未公布档期。

中国艺术研究院副研究员刘藩为这个片单做了补充。他指出,除了国庆档的《我和我的家乡》,还有《1921》《第一师范》《中国医生》以及张艺谋执导的两部新片《悬崖之上》《坚如磐石》,还包括两三部抗美援朝

题材的影片,都可能在今年年底和明年公映。这10部左右国产大片,应该是今明两年国产电影的重要收获。

根据阿里影业相关统计,从7月20日复工到8月12日,影院每天排片场次是去年同期的35%左右,观影人次是去年同期的约10%,票房是去年同期的8%。

刘藩指出,目前的电影市场正在逐步复苏,但尚未达到应有的热度。从7月20日影院复工到8月16日,单日票房终于达到了6000多万元。“暑期档是大档期,往年单日票房八九千万是保守估计。”但他表示,进口电影《1917》和国产电影《八佰》,起到了暖场急先锋的作用。近日多部国产电影宣布国庆档上映,也唤起了观众更高的观影热情,并投射到目前的《八佰》等影片上。作为疫情之后首部上映的高口碑国产大片,

《八佰》可能为当下电影市场制造一个小高潮。但他认为,目前能吸引观众走向影院的影片数量还不够多,已经宣布定档的影片数量也不够多。由于国外疫情还没有完全控制,期盼进口更多海外新片暖场也不现实。“从绝对数量而言,现有卖相好的热门国产影片在今年剩余的4个月基本就消化完了,明年怎么办?”

影评人崔瑜琢为,2020年之前,电影市场即已遇冷两年,并影响到上游的内容端,也就是说,即使没有疫情,好电影不够看的现象也有可能在这两年发生。“国内院线市场的复苏需要内容端重量级影片的持续注入、持续加热。复苏效果需要《八佰》《我和我的家乡》等重量级国产新片、《信条》《花木兰》等重量级海外新片持续上映之后,才能显现。”

防控不会放松

为化解疫情带来的风险,很多电影企业根据自身特点和优势采取了各种措施。万达院线近期挑选全国多个省份开放特许经营加盟权,输出管理和技术。这名负责人表示,疫情让万达发现如果自身是一个轻资产并举的公司,相对而言更能应付不可控因素。此外,万达院线每年60至80家新店的建设也依然在进行中,“疫情加速了行业整合和洗牌,市场的集中度提高,有利于加强行业规范,促进内容生产。”该负

责人说。

何弭表示,去年以来,阿里影业在内容方面重新发力,一直在影片的生产制作投资方面加大力度,疫情期间也谈了很多项目的合作和筹备。阿里影业也会更进一步优化灯塔、淘票等互联网平台工具,把它们的产能更多赋能给需要的宣发平台、公司或片方。他介绍,阿里影业旗下的影院系统平台“凤凰云智”,迅速响应政府号召和影院诉求,在系统上做了一键隔座售票,

影院方只要一键操作,就可实现自动隔座售票功能,帮助影院控制防疫要求下的上座率。

业内人士提醒大家仍然要注意做好疫情防控。崔瑜琢指出,“观众的观影热情固然需要培养,然而疫情一旦出现反复,观众的观影热情就会出现滑坡。”何弭呼吁,影院不能放松警惕,一定要给观众营造放心观影的环境,“这是我们影视行业恢复健康繁荣的前提。”(本报综合)

灯塔专业版数据显示,截至8月15日,全国复工影院总数达8766家,复工率为81%。其中江西、河南、山东、西藏等省、自治区的复工率超过或接近90%。同时,一批中外新片和复映影片纷纷与观众见面或者宣布定档日期,满足了观众的期待。业内人士认为,在各地政府和全社会的关注和支持下,影院复工速度超出预期,影市正在逐渐回暖。



前方总有希望在等待

——电影《放牛班的春天》观后感

刘念

因为片名,我曾经错过这部电影。上周末,机缘巧合,观看了这部电影,看完后觉得片名太贴切了。《放牛班的春天》讲述的是一名怀才不遇的音乐家马修来到池塘底教养院,成为一名学监,面对的不是普通学生,而是一群被大人放弃的野男孩,改变了学生以及他自己命运的故事。

这所教养院有一个外号叫“池塘之底”,里面大部分学生不学习、打架斗殴、抽烟,几乎被学校和父母放弃,似乎没有任何前途可言,他们的世界和未来都是黑暗的,

就如同身处“池塘之底”。

马修到任后,发现校长以高压的手段管治这班学生,体罚在这里司空见惯。马修尝试用自己的方法改善这种状况,即使遭遇学生恶作剧,乐谱被拿走,仍维护着学生的自尊。偶然间,马修发现学生们内心对音乐的强烈渴望和极好的天赋,于是成立了合唱团,并针对每个孩子的音色分出高中低音,让他们每一个人都发挥自己的价值。从来没有唱过歌的小佩皮诺,马修承诺会给他补课,同时任命他为“合唱团指挥助理”;

五音不全的郭邦,因为个子较高,马修让他做了合唱团“活的乐谱架”;皮埃尔被评价为天使般的面孔,魔鬼般的心肠,马修千方百计让他加入到合唱团,让他领唱。学生们一天天的改变,那充满着笑脸的合照便是见证。影片最后,马修被迫离开学校,学生们高唱着歌,一只只挥舞着告别的手,一个个写满心意的纸飞机,是马修对学生们的不言弃,获得的最好回报,让人泪目。

这部电影不但带来贯穿始终动人的歌声,师生情深的故事,还带来对于执着等待

着的人们的感动。就像马修说的,“世事不能死,有些事情总值得尝试。永不轻言放弃,前方总有希望在等待。”马修等来了创作音乐的动力,皮埃尔等来了人生的转折,佩皮诺等来了自己的星期六,那些长期得不到关爱、习惯了被一视同仁粗暴对待的学生们,等来了他们的春天。

影视观感

咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸土网挂G(2020)019号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定,经湖北省咸宁市人民政府批准,湖北省咸宁市自然资源和规划局定于2020年8月22日至2020年9月25日,在湖北省咸宁市自然资源和规划网上交易系统公开挂牌出让咸土网挂G(2020)019号地块国有建设用地使用权,并授权咸宁市土地交易管理办公室具体承办,现将有关事项公告如下:

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地资料)

地块编号	咸土网挂G(2020)019号
宗地位置	南站路与龙潭路交汇处东南侧
土地面积(m ²)	4987.21(7.48亩)
容积率	>1.0、≤2.5
建筑密度	≤30%
建筑高度	≤60米
绿化率	≥25%
规划用途	商住用地(部分兼容商业用地、商业≤20%)
出让年限	商服40年,住宅70年
履约保证金(万元)	573
竞买备用金(含保证金)	不少于955万元的银行资信证明
挂牌起始价(万元)	1910

二、竞买人资格及其他要求

1. 中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规等另有规定外,均可通过网上注册参加竞价竞买。参加竞买须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

2. 在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及足额缴纳的,有闲置土地及其他违法用地未及纠正的、被省厅和市政府相关部门列入联合惩戒黑名单的自然人、法人和组织不得参加本次咸土网挂G(2020)019号地块竞买。申请人在申请土地前须到咸宁市土地交易管理办公室查询拟购信息主体的信用信息情况。

3. 为妥善解决黄畈村一组棚改项目拆迁安置问题,竞得人需向市城投公司提供建筑面积3000平方米的房屋用于地块周

边棚改拆迁户的安置(价格标准由竞得人与市城投公司协商确定)。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不设底价,按价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让在互联网上交易,即通过湖北省咸宁市自然资源和规划网上交易系统,凡办理数字证书,按要求足额交纳竞买保证金的申请人,方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和要求,见《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》、《咸宁市自然资源和规划网上交易系统操作说明》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买人可登录咸宁市自然资源和规划网上交易系统(http://219.139.108.3)查询。申请人可于2020年8月22日至2020年9月23日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作参加竞买。

六、本次网上挂牌缴纳保证金截止时间为2020年9月23日下午16时,网上报价时间为2020年9月13日上午8时到2020年9月25日上午11时止,挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、湖北省咸宁市土地交易管理办公室对本次网上挂牌出让活动自行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

八、如果在湖北省咸宁市自然资源和规划网上交易系统过程中遇到问题或困难,请在分清问题类型的同时,与下列工作人员联系:

土地交易业务及网上技术咨询电话:
陈先生 0715-8126510 刘女士 0715-8126565
地址:咸宁市温泉双鹤路18号市政服务中心A307、309室
数字证书办理及咨询电话:姜女士:15629968858
地址:湖北省咸宁市温泉咸宁大道国际大厦15层
咸宁市自然资源和规划局
二〇二〇年八月二十二日

咸宁市丰源电业有限责任公司恒泰分公司 组织开展党风廉政专题学习

本报讯 通讯员乔志报道:为进一步加强广大党员领导干部思想防线,强化廉洁自律、担当作为意识,8月19日,恒泰公司组织开展党风廉政专题学习。

会上,集体学习了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》、《纪检监察机关检举控告工作规则》等最新党内制度,恒泰公司主要负责人讲授了题为《坚守从业道德,清正廉洁做人》的廉政党课,开展了廉政知识测试,严格落实党风廉政教育“学、讲、考”活动要求。

会议强调,严格落实“三会一课”、主题党日、组织生活等党的组织生活制度,发展积极健康的党内政治文化,

营造风清气正的良好政治生态;结合工作实际,开展常态化纪律提醒,紧盯关键环节,提醒岗位廉洁风险,确保全体干部职工守好廉洁安全底线;毫不放松抓好疫情防控,统筹做好疫情防控常态化下的各项工作,紧盯重点环节,将“两个责任”压实到今年各项工作中,确保圆满完成全年目标任务。

遗失声明

赤壁市赤马港街道办事处遗失行政公章一枚,统一社会信用代码:11421281011347018B,特声作废。

咸宁市安渣渣运输有限公司遗失财务专用章一枚,统一社会信用代码:91421202MA499TXW2N,特声作废。

龙远平遗失位于赤壁市神山镇大桥村十组的农村土地承包经营权证,证号:421281106205100076J,特声作废。

马道财遗失位于赤壁市车埠镇肖桥村二组的农村土地承包经营权证,证号:421281103208020021J,特声作废。

张文国遗失中国人民武装警察部队军人保障卡一张,卡号为:814212171207178556,特声作废。

赤壁市竹海加油站遗失行政公章一枚,统一社会信用代码:91421281MA487W3T3X,特声作废。

注销公告

原咸宁市广播电视台局办理注销登记,因事业单位法人证书正、副本(统一社会信用代码:124212000113377683)不慎遗失,特此公告声明作废。

咸宁市广播电视台局
2020年8月22日

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175 3066171 3066230